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TOMNOIPA®IKO AIATPAMMA E®APMOIHE

MEPIOXH AlIA ANNA O.T 2147

AHMOZ AXAPNQON

AIATATMA PYMOTOMIAZ
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AE 41/2016

H Pupotopikn ypoppn T1-T2 yia 10 O.T I, 2147 opigeral TapaAAnAa Twy agovodIaoTaUPWIEWY
e gToixela K1 - K2 kai og amogTaon 4.00p oupgwva pe 10 dlaraypa pupoTouiag
Aidovral Ta gTaBepa JIATAYLATOC 1-1 = 8.07 u kai 3-3'= 4.01u

Kara v epappuoyn eupeBnaav m-m\uéo.mmt
otou 1=ywvia 2/I 2=ywvia 3/K kai 3=ywvia 2/K

H Pupotopikn ypappn T1-T4 yia 10 O.T I". 2147 opigeTal TTapaAAnAa Twv agovodIaaTaUPWAEwWY
ue groixeia K1 - K4 kai gg arroaracn 4.00p cupgwva ue T0 m_3m<tn pupOTOUIOG

Aidovral Ta otaBepa Slatayparog 4- m\u 9.88u «kai m\ -6=7.23u

Kara v epappoyn supebnoav  5-5 =302y kai 7-7 = 650

otrou 4=ywvia 2/I1 5=ywvia 1/M 6=ywvia 1/M ka7 = ywvia 1/

ZYNTETAIMENEZ KOPY®QON AZONOAIASTAYPQSEQN

AIA X Y

K1 X=475838.3893 Y=4212814.6582
K2 X=475846.3598 Y=4212857.1584
K3 X=475939.4070 Y=4212828.2787
K4 X=475926.2984 Y=4212780.3260

ZYNTETACMENEZ KOPY®QN O.T I. 2147
AIA X Y
T1 X=475842.9320 Y=4212817.1790
T2 X=475849.7421 Y=4212853.4916
T3 X=475934.9292 Y=4212827.0515
. TA X=475923.6166 Y=4212785.6683
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